
Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente

– CMDCA Campinas.  Aos catorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três às

catorze  horas  deu-se  início  a  reunião  ordinária  do  Conselho  realizada  por  meio  de

videochamada pela Plataforma Sala Virtual Campinas. Estiveram presentes: Titulares da

Sociedade  Civil:  Ana  Lúcia  da  Silva  Batista,  Patrícia  Paes,  Flávio  de  Azevedo  Levy,

Ricardo Leite de Moraes. Titulares do Poder Público: Marcelo Bandiera, Andréa Maria

Campedelli  Lopes.  Suplente da Sociedade Civil:  Jeanne Maria Madureira de Camargo

Rodrigues.  Suplentes  Poder  Público:  Margarida  Montejano,  Giovana  Pousso  Labbate.

Estiveram  presentes  as  convidadas:  Joyce  Teixeira  e  Daniela  Petrolli  (PIC),  Debora,

Fabíola  e  Viviane  (CPTI),  ABBA,  Alessandra  (APACC),  Alessandra  (CRAMI),  Karina

Castro, Marina (Psicologia Vianney), Cido (Coordenadoria Setorial de Fundos), Thiago e

Lincoln  Moreira.  Responsável:  Maria  José  Geremias  A  presidente  Maria  Angelica

Bossolane Batista cumprimenta e dá boas vindas a todos. PAUTA  – 1- Leitura, discussão

e  aprovação  da  ata  da  reunião  de  janeiro  de  2023.  Aprovada.  2-  Informes: 2.1-

Justificativas de ausências: O conselheiro Fernando justificou a ausência em razão de

estar de férias. Margarida Montejano da Silva, suplente do Fernando, o substituiu. Clébia

justificou no grupo. Ordem do dia: 1- Relatórios e balancetes do FMDCA referentes ao

mês de novembro de 2022. Aprovado. 2- Pedido de substituição de Conselheiro da Osc

Casa  da  Criança  Meimei:  A  conselheira  Jeanne  não  está  mais  trabalhando  na  OSC

Meimei, mas gostaria de continuar compondo o CMDCA. Ana Lúcia – Vice - Presidente

verificou e informou que o cargo não é vinculado à OSC, mas sim, à sociedade civil e o

mandado é do conselheiro como pessoa física. Assim, se ela tem disponibilidade para

continuar,  pode  permanecer.  3-  Solicitação  de  apoio  financeiro  nas  ações  do  Plano

Municipal  pela  Primeira  Infância  de  Campinas  (PIC).  O  CMDCA  orienta  que  as

solicitações do PIC sejam incluídas no planejamento da Comissão da Primeira Infância.

Na presente data o coordenador do comitê PIC não pôde comparecer, Daniela Petroli e

Joyce Teixeira o representaram e fizeram alguns esclarecimentos. Será publicado um

decreto,  oficializando  a  entrega  de  um  selo  em  forma  de  troféu  a  ser  dado  para

empresas  que  realizarem  ações/benefícios  que  priorizem  a  primeira  infância,  entre

eles: licença maternidade/paternidade estendida, convênio médico estendido aos filhos,

espaço amamentação, auxílio creche, vamos aceitar indicação das empresas, algumas já

estão definidas, na ocasião da assinatura do decreto vamos entregar o troféu. Ana Lúcia,

vice - presidente, sugere que o Comitê PIC se aproxime mais das instituições registradas

no CMDCA para incentivá  -  las  a  desenvolverem ações  voltadas  à  primeira  infância.

Colocado  em  votação  a  aprovação  do  apoio  financeiro  para  confecção  de  materiais
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solicitados  pelo  Comitê  PIC  –  Aprovado  com  9  votos.  4-  Pedidos  de  alteração  de

despesas referentes a projetos apresentados para a Resolução CMDCA 029/2022, das

seguintes  OSCs:  CRAMI  -  Centro  Regional  de  Atenção  aos  Maus  Tratos  na  Infância.

Aprovado  com  9  votos.

https://drive.campinas.sp.gov.br/index.php/s/fc9NZSi42ykAbQX;  Centro  Promocional

Tia  Ileide.  Aprovado  com  9  votos.

https://drive.campinas.sp.gov.br/index.php/s/SAsPMBGzxRRnZys;  APACC.  Aprovado

com  9  votos.  https://drive.campinas.sp.gov.br/index.php/s/rBjjQzmr48eE53Y.  5-

Pedido  de  alteração  de  despesas  referente  ao  projeto  apresentado  para  o  Edital  de

Chamamento  Público  CMDCA  nº  01/2020,  da  seguinte  OSC:  Rede  Calvariana  de

Educação.  Aprovado  com  ressalva  por  9  votos.

https://drive.campinas.sp.gov.br/index.php/s/2EDSRkFFFMFt4Mm   6-  Inscrição  dos

Conselheiros  para  trabalharem  no  dia  da  prova  escrita  que  será  aplicada  no  dia

02/04/2023  do processo eleitoral para a escolha de Conselheiros Tutelares. Angélica

informou sobre a necessidade de participação e envolvimento dos conselheiros CMDCA

no dia de realização da prova, para auxiliarem e monitorarem todo o processo. Maria

José  ressaltou  que  todos  os  conselheiros  devem  participar.  O  conselheiro  Marcelo

Bandiera, representante da Secretaria de Esportes, comunicou que não lhe é possível

participar e inclusive se desligará do CMDCA. Outro servidor da SMEL o substituíra. Isto

posto, ficou definido que todos os demais conselheiros participarão do processo no dia

da prova. 7- Escolha para coordenador da Comissão da Primeira Infância. A Conselheira

Jeanne foi convidada e aceitou o desafio de coordenar essa comissão. Aprovado com 9

votos.  8-  Fechamento do Edital  de Chamamento.  Andréa,  Ricardo,  Jeanne,  Giovana e

Conselheiros que já compõem a diretoria executiva. A reunião será em 28/02 às 8h30,

on – line. 9- Inclusão de 3 pautas – Aprovado. 9.1- Indicação de conselheiro para compor

o Conselho de Segurança Pública.  Dos conselheiros presentes na reunião,  não houve

ninguém que se dispusesse; assim, foi proposto e aceito, que se aguarde o suplente que

substituirá o conselheiro Marcelo e seja indicado para substituí-lo também no Conselho

Municipal de Segurança Pública. 9.2- Pedido de registro do Observatório da Infância e

Adolescência. Aprovado com 7 votos. 9.3- Socialização da reunião havida na Câmara em

13/02/2023 sobre destinação dirigida.  A Procuradora da Câmara disse  que uma lei

municipal não pode se sobrepor à lei federal que impede; entretanto foi reafirmado o

compromisso  de  continuar  estudando  o  tema  e  se  houver  um  caminho  legal,  será

informado. A reunião ordinária foi encerrada às 17:15. 
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